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Vključimo se v razpravo
o novi lokalni samoupravi

DEMOKRATSKA STRANKA je v svojem progra-
mu, ki ga je sprejela na ustanovnem kongresu 21.
decembra, uvrstila med prioritetne naloge, ki se nana-
šajo na problem pospešenega razvoja Slovenije na
gospodarskem in socialnem področju. tudi naloge, ki
zadevajo pospešeno reševanje akutnega problema pre-
obrazbe v delovanju sedanje občinske uprave in čim-
prejšnjo uveljavitev pristojnosti v okviru novo zasno-
vane LOKALNE SAMOUPRAVE.

DEMOKRATSKA STRANKA bo namreč vztraja-
la pri svojem političnem cilju, ki ga je podr^hneje
opredelila v svojih kongresnih dokumentih in je v tem,
da bo morala nova zakonodaja s področja organizira-
nja v okvin; lokalne samouprave, v čim večji možni
meri zaščititi vsakodnevne in razvojne interese večine
prebivalcev v okviru novih razmejitev in pristojnosti.
Z novo zakonodajo je treba torej onemogočiti zateče-
no prakso, ki ranogokrat pod plaSčem navideznih inte-
resov krajanov ščiti bolj interese ožjih grupacij in
različnih vrst lobijev, pa pri tem z vsemi posledicami
škodljivo vpliva tudi na celoten razvoj širšega območja
v regiji ali celo republiki.

SLOVENIJA je namreč že priznana kot evropska
država, na nas vseh pa je, da pričnemo čimprej uprav-
Ijati s svojim laslnim razvojem in perspektivami tudi
dejansko, v vsalčodnevni praksi po vzoru evropskih
dežel. Le-te svoje visoke razvojne stopnje in visokega
življenjskega standarda niso dosegle samo na podlagi
znanja in kvalitete dela, ampak tudi s pomočo raci-
onalno organizirane državne uprave in uveljavitvijo
vloge LOKALNE SAMOUPRAVE. Ta resnica pa
pomeni tudi izziv za nas, da čimpreje spremenimo
šedanjo logiko absolutne avtoritete upravljanja z raz-
vojem območja, bodisi v okviru sedanjih meja krajev-
nih skupnosti, občine ali regije, od zgoraj navzdol,
z logiko od spodaj navzgor. Razvojne koncepte mora-
mo prilagoditi v čim večji možni meri najprej občanom
na območju njihovega bivanja, dela in življenja, če
hočemo, da bodo resnično tudi zaživeli in vzpodbujali
k novim naložbam, tako s strani privatnega kot držav-
nega kapitala. V kolikor pa zaradi različnih hotenj in
tudi realnih možnosti ne bo vedno mogoče najti po
hitri poti kompromisov, bo seveda potrebno na dru-
gačnih temeljih poiskati nove perspektivne rešitve.
Ravno pri tem pa lahko pride do veljave nova in
pravilno koncipirana LOKALNA SAMOUPRAVA.
ki bo sposobna, da s svojo avtoriteto prepreči, da bi se
npr. ludi še v bodo& ponovno uveljavljale pri spreje-
manju odločitev strokovno sumljive rešitve, ki so le
navidezno sprejemljive, na daljše roke pa praviloma
vedno v škodo krajanom ali določeni pokrajini.

Da bi lahko bili torej v teh procesih preohrazbe vsi
skupaj tudi resnično uspešnejši, smo se zato v Demo-
kratski stranki odločili, da sprejmemo izziv in se prič-
nemo že v mesecu februarju vključevati v javno menj-
sko obravnavo po KRAJEVNIH SKLPNOSTIH naše
občine, tako v primestnem kot urbanem predclu. Pri
tem pričakujemo, da se bomo v neposrednih razgovo-
rih soočili skupaj z vsemi tislimi problemi, ki so pro-
blemi določenega kraja, pa do sedaj niso bili rešeni.
ker se je v višjih nivojih menilo, da ne zaslužijo priori-
tete, pa čeprav so vplivali na razvoj pokrajine ali celo
regije in tudi republike (npr. deponija). Na podlagi
tako zbranih stališč in mnenj se bo tudi naša stranka
zato lahko bolj uspešno zavzemala za takšno preobraz-
bo zakonodaje, ki bo pomenila demokracijo v odnosih
pri nadaljnjem razvoju obmoiij, ne samo na papirju,
ampak najprej v vsakodnevni praksi.

Dobrodošle so nam pri tem pobude in ideje sleher-
nega obiana naše občine - obvestite nas o tem na
naslov naše stranke: Ljubljana, Breg 12, lelefon 217-
376 in zavzemali se bomo, da vaši problemi ponovno
ne utonejo v pozabo. član odbora
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